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決算特別委員会（みなと総局）にて、本会議に続き
須磨海岸の健全化について、質疑を行いました。
須磨海岸の健全化についてお伺いしたい。警察とは、どういう
調整をされているのか。
（みなと総局長）警察との連携は、密に行っている。例えば、警
察OBを本市嘱託職員に採用し、須磨海岸中央詰め所に配置し
ている。日頃から所轄の須磨警察署をはじめ、兵庫県警本部と
情報の共有を図っているが、マナーが良くなってこないのは私も
実感している。夏場の昼間については、臨時警察官詰め所を設
置し、須磨署員延べ456人の方に常駐していただいた。かなり
の負担をおかけするが、巡回警備のさらなる強化をお願いして
おり、更に連携は密にしていきたい。
最近の海の家は、造りが大掛かりで砂浜に基礎が入っている海
の家になっているが、神戸市は許可しているのか。どこまで、海
の家の構造物に対して規制をしているのか。
（局長）基礎については認めておらず、これについては、終了後すぐ撤去させた。撤去し
ない場合、来年は許可しないという厳しい措置を取らせていただいたので、これについ
ては現在クリアしている。海の家の出店に関しては、来年度以降も厳格に取り組んでい
きたい。
須磨海岸を観光漁業で春から秋にかけては地引網や潮干狩り、冬場は、高取山から横
尾山を抜け一の谷から須磨海岸に降りて来てもらえば素晴らしいトレッキングコースに
なる。須磨海岸に人が入ってくる流れを作る。例えば、神戸マラソンを走る方々は下見で
コースを試走される。その人達を須磨海岸に誘導し、須磨海岸の中を走っていただき。
明石大橋を目指してもらいたい。歩道、ランニングロードを色分けするなど、いろいろな
アイデアを出してほしい。須磨楽歩の案内ボードで須磨海岸へ誘導し、500ｍ間隔に線
を引く、ポールを立てるなどの提案はどうか。
（局長）委員が言うようなことも含めて須磨海岸の全体計画を考えていきたい。須磨海岸の事業化が今年度からであり、まだまだ予
算規模が少ないのでこれからのことになるが、ランニングコースの整備や周辺の人をいざなってくるような仕掛けづくりをやりたい
と考えている。海岸の中では、マラソンコースなり、距離表を置き運動していただくといった仕掛けづくりに取り組んでいきたい。

（詳細は、大井としひろ公式ホームページをご覧ください。）

秋の決算市会で、久元執行部に対し、会派を代表し
本会議場にて質疑を行いました。
主な質疑内容
1. 神戸港について
⑴阪神国際港湾株式会社につ
いて
⑵客船誘致について
⑶須磨海岸の健全化について

2. 神戸レガッタ＆アスレチックク
ラブについて

3. 学校給食について
4. ニュータウンの再生について
一部抜粋し、次項に掲載しています。

市政についてのご意見・ご要望をお聞かせください。

何事によらずお気軽に
ご相談下さい。
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朝の街頭活動を行っています。身近な問題でもなんでも
結構です。お気軽にお声掛けください
午前6時30分～8時30分
●月曜日…地下鉄名谷駅　●水曜日…地下鉄妙法寺駅
●金曜日…ＪＲ須磨駅

大井としひろの街頭活動
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「おーい」と呼んでください!  いつでもどこへでも直ぐに駆けつけます。
KOBE神戸市会

全
力

投
球

須磨区のために真剣です！
神戸市会議員（須磨区）
大都市行財政制度に関する特別委員会委員長

大井としひろ
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